168

# 等待

## 黄玉萍



遲遲沒有下筆,千頭萬 緒不知要用什麼題材,等待別 人的時間總是慢…靜思等待!

新冠疫情肆虐全球,對 於遠嫁的我們最常講的一句話 就是:再等等,等緩和一點, 不用隔離那麼久再回去…這句 話的背後辛酸、思念,是我們 遠嫁女兒的共同心聲……

### 等诗

我喜歡等待 等待美好的未來 常常一個人的時候 我發呆 我想像 十年後的自己 想著 想著 就傻了 如果不改變 十年後的我只是容顏蒼老罷了

### 等诗

讓我害怕了 中年的我們已經沒有理由等待 父母已是滿頭白髮 彎腰駝背 他們等待和期望的眼神 也許不再是我們的成就 而是常回家看看 陪她們說說話

### 回家

如今的一場疫情

也成了一個慢長的等待 隔離只是一種形式 費用也只是一種約束 而現實的生活 就是無形的枷鎖 理不順的時候就沒有背起行囊的力量 再等等吧!



170

等

等孩子大一點 我的孩子 我一直都當他們是我的偶像 我都用崇拜的眼神看著他們 常講的一句話就是 寶貝~媽媽愛你們 在台灣的這種生活方式 我心疼我的孩子 除了父母 能直接給孩子的愛 就再也沒有了 這個階段 孩子是我的全部 我也是孩子的全部 我陪他成長 我等他長大 回頭看看 原來的他 現在的他 如今的我 哈哈 我天真的笑了 原來等待是多麽的可怕 他已是翩翩少年 英俊瀟灑 而我 終於 我把等待改成珍惜 珍惜每一個當下 努力過好每一天

